

专业棋手怎能“化名”出战农运会

象棋比赛多人身份作假,棋牌中心将进行查处

□新华社北京9月21日电(记者 王镜宇 李亚楠)

国家体育总局棋牌运动管理中心主任、中国棋院院长刘思明21日表示,对于媒体爆出的全国农运会象棋比赛中出现的身份作假参赛事件,棋牌运动管理中心将进行查处。

【爆料】王天一、刘欢,改名就能成“农民”吗?

据网友爆料,在全国农运会象棋比赛中出现多名专业运动员资格造假参赛的现象。其中,效力于全国象棋甲级联赛北京队的王天一用“王天奕”的名字代表北京队夺得男子快棋冠军,刘欢以“刘欢”的名字代表北京队夺得女子快棋冠军。此外,王跃飞等多名参加过全国象棋甲级联赛、全国象棋个人赛的棋手也“化名”出现在农运会赛场上,而他们并不符合农运会的参赛条件。

据记者了解,包括王天一在内涉嫌身份作假的棋手已经不在比赛现场。但是,组委会尚未正式公布对此事的调查结果。

【官方】刘思明:如果属实,一定处罚

刘思明21日接受记者采访时表示,他还没有从正式渠道获得关于这件事的准确信息,目前了解到的情况主要是根据媒体的相关报道。

刘思明说,中国棋院对于参赛资格造假的行为是坚决反对的。一方面,如果组队单位故意作假,应该承担主要责任;另一方面,从运动员自身来说,也有职业道德、法制意识淡薄的问题。“就算领导让你去,自己也应该把握基本原则”。

据刘思明介绍,中国棋院已经让象棋部把有关情况报告给国家体育总局竞体司,并且了解其他项目的处理办法。“如果属实,我们第一要对运动员加强教育,第二也要有一

定处罚措施,以示警戒。否则的话,谁都不当回事。目前我们正在了解情况,对这件事肯定不会不闻不问。”刘思明说。

如果作假事件由组队参赛单位主导,相关责任又该如何追究呢?对此刘思明表示,据他了解,组队方主要是农业体协系统,不是体育系统,棋牌中心无从处罚。但是,对于在中国象棋协会注册的选手,如果弄虚作假,棋牌运动管理中心肯定会从赛风赛纪的角度进行通报、教育和处罚。

中国棋院象棋部主任刘晓放是本届农运会象棋项目竞赛委员会副主任。但是,据她本人称,组委会只是给她挂了名,她和象棋部的其他工作人员都没有参与农运会象棋比赛的具体组织工作。往届农运会的时候,组委会对运动员进行资格审查时曾经和象棋部有过沟通,象棋部也会协助组委会根据报名照片等信息把参赛资格有问题的运动员“剔”出来。但是,本届农运会,象棋部并没有参与运动员的资格审查工作。

魏纪中将卸任国际排联主席

新主席首次通过民主选举产生

□新华社华盛顿9月20日电

据当地媒体20日报道,在结束4年任期之后,魏纪中将卸任国际排联主席职位,而新主席将首次通过民主选举的方式产生。

据悉,国际排联将于北京时间9月22日在美国加利福尼亚阿纳海姆召开大会,届时来自世界各个排球协会的负责人将选出新任主席。

自从4年前在北京走马上任后,魏纪中为排球运动的推广和发展作出了很大贡献。而他也坚持表示不再连任,同时为国际排联的首次民主选举让路。

新主席的候选名单包括美国排协首席执行官道格·比尔、巴西人阿里·格拉萨以及澳大利亚人克里斯·沙赫特。

芙蓉姐姐自杀? 没那事

助理称姐姐目前情绪波动大 网友斥其炒作

□据 凤凰娱乐

9月19日下午5点多,网络红人芙蓉姐姐突然发微博称:“永别了,这个世界!”这引起了网友的热议,部分网友担心芙蓉姐姐轻生,劝其“别做傻事”,也有不少网友质疑她在炒作。21日下午,芙蓉姐姐的助理就“自杀”事件发表声明,称19日的微博确实为芙蓉姐姐发布,但网传芙蓉姐姐自杀身亡的内容系伪造,并再次声明芙蓉姐姐从未参与任何炒作行为。

芙蓉姐姐助理21日在微博上发表官方声明,内容如下:

一、感谢网友、媒体这几天对芙蓉姐姐的关注,当天的微博的确为芙蓉姐姐自己所发,但目前姐姐情况暂时稳定,其情绪波动比较大,详细情况,我们将在姐姐情绪稳定后,再适时公布。

二、针对昨天网上所发出的芙蓉姐姐自杀身亡的内容,均系伪造,我们正在调查消息从何而来。针对部分微博发表“自杀身亡系炒作”,并且声称芙蓉姐姐曾找其联合炒作,我们表示愤慨。芙蓉姐姐除了努力工

作,从未参与任何炒作行为,我们将保留追究法律责任的权利。

9月19日,微博认证用户“@观古轩”突然贴出一张医院急救照片,并附文“芙蓉姐姐就这么走了,芙蓉姐姐于下午1点左右在家中自杀身亡,原因不明!”这条微博在网上引起轩然大波。由于9月19日芙蓉姐姐在微博中称“永别了,这个世界!”而使这条微博陡然增加了可信度,迅速引起网友关注。有人质疑“@观古轩”只是以假图片造谣,也有网友沉痛哀悼:“励志姐就这么走了?”但随后该条微博的配图被网友指出是来自新闻《韩国主持人宋智善遗书曝光》的现场照片。

芙蓉姐姐及其助理的一系列行为令网友十分愤怒。有网友怒斥这样的炒作手法不但恶劣而且十分弱智。借自己的生命来炒作,无疑就是一次“狼来了”事件,以后若真有事发生再也无人相信。还有网友指出这明明就是一次炒作事件,助理还装作无辜,称不是炒作,还敢说保留追究法律责任的权利。芙蓉姐姐努力减肥树立起的励志姐形象荡然无存。



芙蓉姐姐

诉某体育品牌侵权案二审宣判

姚明获赔百万元

□据 中国法院网

9月20日,备受关注的姚明诉武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司侵犯人格权及不正当竞争纠纷一案在湖北省高级人民法院二审宣判,武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司赔偿姚明包括维权合理费用在内的经济损失共计100万元。

2011年12月31日,姚明不服湖北省武汉市中级人民法院一审判决,向湖北省高级人民法院提出上诉,请求武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司赔偿经济损失1000万元并承担二审诉讼费及维权合理费用。姚明认为武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司擅自将姚明的姓名及包含其姓名的“姚明一代”产品作为商业标志进行使用,并在经营活动中将姚明的姓名、肖像进行商业性使用的侵权行为,对姚明的声誉造成了极大损害,给姚明带来巨大的经济损失,且武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司严重恶意侵权,原审判决的30万元赔偿额畸低,依法应当加大赔偿力度。

《寒战》下月上映

郭富城梁家辉上演双雄对峙

□据 新华社

由梁乐民、陆剑青执导,郭富城、梁家辉领衔主演的悬疑警匪片《寒战》将于10月18日在全国上映。片中有一场双雄警局对峙的精彩戏,让两位主演大呼过瘾。

梁乐民20日在京介绍,《寒战》片名源于电影中警方的一次行动代号。和以往的警匪片不同,此次《寒战》中其实并没有“匪”,“无匪的警匪片注定表达的是警察局内部的斗争,究竟谁是内鬼成为整部电影中最扣人心弦的地方”。

据介绍,郭富城扮演的警务处副处长属于负责管理的文职人员,梁家辉扮演的同样是警务处副处长,却是主管行动组的鹰派。电影一开始就展现两派人物剑拔弩张的对峙,之后以两人为首的派系斗争越来越激烈。

央视主持人杨柳被曝已娶第五任妻子

□据 中新网

近日,知名博主“长春国贸”在博客曝光央视主持人杨柳妻子的照片。

杨柳与妻子哈辉是在节目录制中相识的。今年2月初,两人在哈辉的老家陕西汉中举办了婚礼。杨柳曾有过四段失败的婚姻,哈辉是其第五任妻子。哈辉出生于陕西,中央民族大学副教授,首位“国学形象大使”,“新雅乐”的创始人。



哈辉和杨柳

郭跃因伤退出女乒世界杯

中国队仅剩刘诗雯冲冠

□新华社黄石9月21日电

在湖北黄石举行的2012年乒乓球女子世界杯中,中国选手郭跃并未出现在首日比赛的乒乓球台前。记者从乒乓球国家队获悉,郭跃赛前因脖子受伤最终放弃参赛。

循环赛抽签开始前,就有传言称郭跃因受伤将无缘本届世界杯。在20日下午的抽签中,郭跃却出现在抽签表中,并作为三号种子被分在C组,首轮比赛对阵新加坡选手于梦雨。

在21日的首轮循环赛中,现世界排名第九的郭跃并未出现在赛场上,这意味着她退出本届世界杯。由于中国队仅有两名选手参赛,郭跃的退赛将使队友刘诗雯独自征战本届世界杯。